



Благодарим за службу!



Вчера свой профессиональный праздник отмечали российские милиционеры — те, кого принято называть солдатами правопорядка, те, кому «доверено судьбой» оберегать жизнь и покой наших граждан, те, кто, служа закону, служит народу. В День милиции в Орловском академическом театре им. И.С. Тургенева состоялось традиционное праздничное мероприятие, в котором приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, начальник УВД по Орловской области полковник милиции Ю.Н. Савенков, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области С.Т. Сазин, заместитель начальника УФСБ по Орловской области С.А. Соколов, начальник Орловского юридического института МВД России генерал-майор милиции И.А. Калинин, руководство г. Орла, представители Орловско-Ливенской епархии РПЦ во главе с архиепископом Пантелеимоном, руководители правоохранительных и силовых структур, сотрудники и ветераны МВД, депутаты областного и городского Советов, курсанты Орловского юридического института МВД России и Академии ФСО России.

В начале торжественного мероприятия в зал под звуки марша было внесено знамя орловской милиции. Начальник УВД по Орловской области полковник милиции Ю.Н. Савенков поздравил всех собравшихся с Днем милиции.

— Уважаемые руководители, коллеги, гости! История российских правоохранительных органов уходит вглубь веков, — сказал Юрий Николаевич. — Более трехсот лет назад по указу императора была создана новая служба, названная полицией... Шли годы, менялись названия, реформировалась структура, но главные принципы и основополагающие идеи оставались теми же: достойная защита интересов государства, обеспечение общественного порядка и общественной безопасности. Эта нелегкая работа всегда требовала высоких профессиональных и личностных качеств, была связана с немалым риском и опасностью...

Какие бы времена ни переживало наше общество, служба в милиции всегда была примером верности долгу и присяге, самоотверженности, готовности прийти на помощь каждому человеку, оказавшемуся в беде. 10 ноября по всей стране чувствуют не просто людей в милицеских погонах — это праздник тех, для кого трудная и героическая профессия сотрудника милиции стала делом всей жизни, кто, не считаясь с личным временем и благополучием, не ради славы и материальных благ, готов всегда прийти на помощь, порой совершая героические поступки. Это праздник тех, для кого служение Отечеству не пустые слова, а глубоко осмысленные, ставшие жизненным кредо...

В текущем году нам удалось добиться определенных положительных результатов в оперативно-служебной деятельности. И это благодаря успешному конструктивному взаимодействию и плодотворному сотрудничеству с прокуратурой области, Управлением Федеральной службы безопасности, Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, Управлением Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, Управлением Федеральной службы исполнения наказаний и другими правоохранительными структурами. В наших рядах много настоящих профессионалов, которыми мы вправе гордиться, кто честно и безупречно служит обществу и государству. В день профессионального праздника 97 сотрудников орловской милиции выполняют свой служебный

долг по поддержке мира и стабильности в Северо-Кавказском регионе Российской Федерации. Среди сотрудников орловской милиции



около полутора тысяч участников боевых действий. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, каждый десятый милиционер области имеет государственные награды.

В этот день наш долг сказать самые теплые слова ветеранам, вписавшим в историю милиции немало славных и героических страниц. И сегодня все, кто верен долгу и присяге, продолжают ваши традиции, уважаемые ветераны, традиции безупречной службы России и ее народу.

К сожалению, в нашей нелегкой работе не обходится и без потерь. Сегодня слова глубокой скорби, признательности, поддержки обращены к родным и близким наших боевых товарищей.

Собравшиеся минутой молчания почтили память своих коллег, которые, честно исполнив свой долг, погибли на боевом посту, охраняя закон и порядок в стране.

С праздником орловских милиционеров поздравил губернатор Орловской области Александр Петрович Козлов.

— Уважаемые сотрудники и ветераны милиции! — сказал А.П. Козлов. — Хочу от всей души поздравить вас с профессиональным праздни-

ком. Профессия милиционера сопряжена с трудностями и риском для жизни. Но каждый из вас избрал для себя именно этот путь — путь защиты Отечества, защиты правопорядка. Это само по себе вызывает уважение к людям в погонах, говорит о стойкости духа и отваге. Чем выше престиж МВД, тем весомее авторитет закона, а значит, больше вера простого гражданина в справедливость. Ваша служба призвана обеспечить безопасность каждого человека — и в будни, и в праздники, круглый год, и днем и ночью. И сегодня, в профессиональный праздник, многие из вас находятся на боевом посту. У милиции много задач. От охраны общественного порядка, борьбы с экономическими преступлениями до противостояния терроризму. Орловские милиционеры регулярно несут службу в Северо-Кавказском регионе. К сожалению, не без потерь.

В том числе в сфере нелегальной трудовой миграции.

В Орловской области, к счастью, удалось избежать всего этого. По сравнению с прошлым годом уменьшилось количество тяжких преступлений, сократилось число нераскрытых преступлений, ведется серьезная профилактическая работа, налажено межведомственное взаимодействие по самому широкому кругу вопросов безопасности. Есть интересные проекты, проводятся новые акции с привлечением общественности. Результат, я уверен, будет: мы укрепим правопорядок, с новым руководством УВД вернем доверие общества, уверенность в завтрашнем дне. Это наша общая ответственность.

Товарищи офицеры! Уважаемые ветераны правоохранительных органов! День милиции еще называют днем доблести и чести. Уверен, что ваши уроки мужества и стойкости станут хорошим примером для новых поколений солдат правопорядка. Еще раз поздравляю вас с праздником! Желаю вам новых успехов! Благодарю вас за службу!

В этот день сотрудники орловской милиции поздравляли и также главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, начальник Орловского юридического института МВД России генерал-майор милиции И.А. Калинин, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, руководитель СУ СКП РФ по Орловской области С.Т. Сазин, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, и о. мэра Орла В.В. Еремин, председатель Орловского городского Совета В.И. Уваров. Лучшие сотрудники орловской милиции были награждены почетными грамотами, благодарностями, денежными премиями губернатора, Орловского областного и Орловского городского Советов народных депутатов, администрация города Орла, ведомственными наградами и наградами, учрежденными Орловско-Ливенской епархией РПЦ. В этом году в День милиции впервые была вручена и общественная премия «Честь и доблесть», учрежденная совместным советом ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Орловской области и общественным советом при УВД по Орловской области. Ее обладателями (в пяти номинациях) стали наиболее отличившиеся молодые сотрудники милиции.

Торжественное мероприятие, посвященное Дню милиции, по традиции завершилось праздничным концертом.

Татьяна ФИЛЁВА.
Фото Андрея САСИНА.

Рабочая встреча губернатора

10 ноября состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с руководителем Федерального агентства по образованию Н.И. Булаевым.

Обсуждены вопросы развития системы образования в современных условиях, повышения и реализации ее инновационного потенциала, совершенствования системы материального обеспечения учителей, внедрения современных технологий обучения, подготовки кадров для различных



отраслей экономики и социальной сферы, улучшения материально-технического состояния учреждений образования. В текущем году за счет финансирования по линии Федерального агентства по образованию осуществлен ремонт ряда школ области. Эта совместная работа будет продолжена и в дальнейшем. Обсуждены также задачи по обеспечению устойчивого функционирования в регионе сети учреждений среднего профессионального образования. Пресс-служба губернатора.

Наша задача — сохранить образование

Вчера в Орле побывал руководитель Федерального агентства по образованию Н.И. Булаев. Вместе с председателем областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякиным, заместителем губернатора, руководителем блока социального развития В.В. Поляковым, ректорами ведущих орловских вузов он посетил вузы, побывал на строительстве научной библиотеки Орловского государственного университета, посмотрел, как ведётся капитальный ремонт орловской школы № 22.



Первым из посещенных вузов был Орловский государственный институт экономики и торговли. Гостям были представлены выставка научных работ, учебных пособий, компьютерный класс, студенческая столовая. Н.И. Булаев интересовался у ребят, каковы успехи в учёбе, как устроен студенческий быт, сколько стоит студенческий обед. Агентство выделило институту 10 миллионов рублей на капитальный ремонт, и часть этих средств была потрачена на капремонт производственного комбината общественного питания. Гости побывали на месте, посмотрели на результаты работы.

На вопрос о целях своего визита Николай Иванович ответил так:

— На Востоке есть пословица: «Когда караван идёт, надо время от времени его останавливать, чтобы пыль осела, и ты, осмотревшись, понимал, куда идёшь». Система Федерального агентства по образованию — это очень большая структура, почти 1500 подведомственных учреждений по всей России, и, находясь в Москве, управляя этой системой, надо понимать, какие процессы идут внутри, особенно в нынешних условиях, которые мы определяем как состояние финансово-экономического кризиса. Есть желание понять, как наиболее эффективно использовать ресурсы, которым обладает агентство. Наше агентство по своему

бюджету одно из самых больших агентств в России, и хотелось бы, чтобы наши средства были эффективно использованы и чтобы система профессионального образования развивалась. Для этого надо бывать на месте, разговаривать с людьми. В Орле моя задача — посмотреть, что происходит с системой образования, как она взаимодействует с региональной властью, как видит себя в реализации программы социально-экономического развития региона.

Мы сегодня с утра пообщались с губернатором Александром Петровичем Козловым, и я думаю, что и администрация региона, и губернатор прекрасно понимают задачи, цели системы профессионального образования вообще и высшего профессионального образования в частности, несмотря на то, что высшее профессиональное образование — это как бы зона федеральной власти. На мой взгляд, по сути, высшее образование в регионе в первую очередь работает на решение проблем в регионе, и губернатор это прекрасно понимает. Я думаю, то, что я увижу, не будет диссонировать с тем, что есть в тех регионах, где системы профессионального образования мы считаем продвинутыми.

Н.И. Булаев подчеркнул, что Орловская область по числу студентов на тысячу населения в России занимает одно из первых мест, и очень важно сохранить её систему образо-

вания и дать ей потенциал для развития. Об отношении к ЕГЭ, страсти по которому не один год буроражат российское образование, гость сказал следующее:

— На мой взгляд, у ЕГЭ есть немало хороших сторон. В первую очередь, вам не нужно будет никому нести взымку, потому что её некому по определению нести. А что касается подготовки к ЕГЭ, надо учиться, просто так и нахрапом сдать единый экзамен мало у кого получается. ЕГЭ дисциплинирует. Я вижу, как моя старшая внучка готовится, работает с пятью репетиторами. Я считаю, что ЕГЭ выполнил социальную задачу (борьба с коррупцией в системе образования), что касается последствий, время покажет. Мы были семь лет в эксперименте и все недостатки, что выявлялись, пытались ликвидировать. На сегодняшний день ЕГЭ — достаточно серьёзный и интересный инструмент, который позволяет решить, на мой взгляд, очень важную социальную задачу: при поступлении в вуз все становится на равных, независимо от того, кто у кого папа, мама или бабушка.

Вторым этапом визита стало посещение строящейся научной библиотеки ОГУ. На сегодняшний день этот объект (со всем оборудованием) обойдётся в 700 миллионов рублей.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

В целях реализации Национального плана по противодействию коррупции указом губернатора Орловской области от 3 ноября 2009 года № 355 установлено, что впрелдь до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации, граждане, претендующие на замещение либо замещающие должности руководителя, заместителя руководителя в учреждениях, на предприятиях, в иных организациях, учредителем которых является Орловская область, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имуществен-

ного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Указанные сведения будут размещаться на портале Орловской области в сети Интернет и предоставляться общероссийским и областным средствам массовой информации для опубликования в соответствии с порядком, ранее утвержденным указом губернатора Орловской области.

Полностью текст настоящего указа размещен на портале Орловской области в разделе «Законодательство / Официальное опубликование нормативных правовых актов». Таким образом, указ считается вступившим в силу. Пресс-служба губернатора.